

## Nič nas ne bo presenetilo

«Nič nas ne more presenetiti!» je ugotovitev po zaključku akcije, ki smo jo začeli z odločnim geslom, da nas nič ne sme presenetiti. Sirene so nas v oblačnem sobotnem jutru sicer prebujale iz sladkega sna, vendar je naprej akcija tekla kot dobro utečen stroj. Bežigrad je v ranih jutranjih urah začel kazati svojo pripravljenost na ravnanje v izrednih razmerah, iz ure v uro je v akciji sodelovalo več ljudi, do večera nas je bilo zajetih že preko 30.000.

Množičnost je torej prva značilnost te akcije, ki ima več lastnosti: ljudje so pravilno razumeli pomen akcije, pokazali so veliko iniciative, precej originalnosti pri planiranju in reševanju nalog in odgovornosti. In kar je najpomembnejše: drug drugemu so vsak trenutek priskočili na pomoč, sosed je pomagal sosedu, krajan krajanu, človek človeku. V tej humanosti je tudi poglobljena moč akcije, ki ni le akcija trenutka, akcija jesenskega dne, ampak smo ena od manifestacij našega odnosa do samoupravnega socializma, naše domovine, naše stvarnosti. Včerajšnja preizkušnja je bila eden vrhov naše vsakodnevne aktivnosti, na izredne razmere se bomo pripravljali še naprej, iz dneva v dan, na delovnem mestu in v okolju, kjer živimo. V nemirnem svetu ne obstaja le nevarnost vojn, tu so tudi naravne nesreče, prisebnost pa takrat rešuje življenje.

Zato nam je včerajšnja akcija pomemben poduk, naše izkušnje pa bomo prenašali na druge, ko bomo prihodnjič spet ukrepali skupaj, združeni, idejno enotni, nam tako kot včeraj prav nič ne bo moglo do živoga.

STANE DROLJC



OBČANI,  
VABLJENI!

## Kaj bo danes?

Za Bežigradom bo danes vrsta množičnih prireditev, od katerih so se nekatere, ko to prebirate, že začele, vendar je možnost za udeležbo na raznih akcijah toliko, da lahko najde vsak kaj za sebe.

Zveza telesnokulturnih organizacij pripravlja trmsko akcijo kolesarjenja, hoje na Rašico ter streljanja z zračno puško.

KS Ivan Kavčič:

11.30—12.00 — prikaz gasilskih sredstev.

KS Črnuče:

8.00—10.00 — ekipna tekmovanja za interesne skupine v nogometu, kegljanju, balinanju, streljanju z zračno puško, kolesarsko tekmovanje in orientacijski pohod.

10.00—11.00 — suha gasilska vaja pionirjev prostovoljnega gasilskega društva; nastop moškega in ženskega pevskega zbora KUD Svoboda.

KS Dol:

tekmovanje v streljanju in čiščenju okolja.

KS Beričevo-Brinje:

ob 9.00 — množična akcija urejanja gozdnih poti, zbor pod Grotovim klancem.

KS Podgorica-Šentjakob:

8.00—14.00 — pohod na Dobeno.

KS Ježica:

8.00—12.00 — odprto prvenstvo krajevne skupnosti v streljanju, množično kolesarjenje in pohod na konjih na Rašico.

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 30. septembra 1979

Leto XIX., številka 16 (218)

POSEBNA IZDAJA

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

TREZNA OCENA

## Napake najboljša šola

Vse še ni šlo kot po maslu, ocena pa je vendarle ugodna

Vodstvo akcije «Nič nas ne sme presenetiti» za Bežigradom je od ranega jutra spremljalo aktivnosti po posameznih krajevnih skupnostih. Skupaj z večerno akcijo v krajevni skupnosti Ivana Kavčiča je akcija zajela več kot 30.000 prebivalcev naše občine. Člani vodstva so koordinacijo dela med krajevnimi skupnostmi in organizacijami združenega dela v 14 primerih ocenili kot dobro, v dveh pa zadovoljivo. Tudi od-

bori za ljudsko obrambo in družbeno samozasčito so se dobro vključili v akcijo. Sodelovanje družbenih organizacij in društev je bilo v glavnem zelo dobro, kar zlasti velja za občinsko organizacijo Rdečega križa in obe taboriški enoti.

Izredno pomembna pa je usklajenost sodelovanja med krajevnimi skupnostmi in organizacijami združenega dela, ki je osnova za dobro delo tudi v prihodnje. V nekaterih organizacijah združenega dela se niso zadovoljili samo s predpostavkami, ki so jih predvideli v krajevnih skupnostih, ampak so preizkusili svojo usposobljenost še na drugih področjih. Pokazale pa so se vendarle nekatere slabosti: v nekaterih sredinah niso razumeli akcije dovolj zares, iz stavbe, ki bi jo bilo moč zapustiti v minuti, dveh, so hodili pet minut, drugod so pozabili na samozasčito ravnanje, nekaj pa je bilo tudi malomarnosti pri čuvanju obrambnih načrtov. V nekaterih organizacijah združenega dela so priprave slonele na enem ali dveh posameznikih, kar je daleč od podružbljanja obrambnih priprav, drugod pa so pozabili izdelati program aktivnosti za delovni in nedelovni čas.

Slabo je bilo slišati tudi znake alarmiranja, kar je v nekaterih krajevnih skupnostih povzročilo neusklajenost, v petih krajevnih skupnostih in nekaterih organizacijah združenega dela pa so z bilteni in razglasi v ciklostilni tehniki obveščali krajanje o dogodkih na njihovem terito-

riju in jim svetovali kako ravnati ob raznih oblikah nevarnosti.

Splošna ugotovitev vodstva vaje pa je na dlani: Bežigradčani so se tudi tokrat izkazali, pripravljeni so na ravnanje v izrednih razmerah. Na napakah pa se učimo, zato bodo izkušnje tokratne akcije v prihodnje izredno koristne.



KULTURA V IZREDNIH RAZMERAH

## Obe galeriji v akcijah

Tudi kulturniki v naši občini so prispevali svojo delež k akciji «Nič nas ne sme presenetiti». Zanimalo nas je, kaj so pripravili pri ZKO Bežigrad. Oglasili smo se v Bežigradski galeriji na Titovi cesti in na Črnučah v Muzejski zbirki NOB za mladino ter v galeriji Ceneta Štuparja.

Presenečeni smo bili, ko smo vstopili v galerijo nasproti Gospodarskega razstavišča, saj nas je iz zvočnikov pozdravila glasba na temo miru in svobode, revolucionarnega in osvobodilnega boja narodov sveta. Na stenah galerije so bile razstavljene grafike Božidarja Jakca »Partizanski obrazi«, ki jih je, kot so nam povedali, kupila skupščina občine Bežigrad, da bi jih v občini razstavili ob takih trenutkih. Razstavljena dela so se svojevrstno vtkala v vzdušje akcije NNNP, obenem pa so številnim obiskovalcem nudila obilo umetniškega užitka.

Glasbo je posnel mladi bežigradski glasbenik Bor Turel. Simfonična, komorna glasba, in revolu-

cinarna pesem narodov sveta s posnetim govorom tovariša Tita sta akciji skupaj z razstavo pridala enkratno obeležje.

Glasbeno in likovno manifestacijo je organizirala skupaj z ZKO krajevna skupnost Bežigrad, v kateri je galerija. Pohvale vredno je takšno sodelovanje tudi ob takšnih priložnostih.

V prvem nadstropju Doma borcev NOB na Črnučah smo obiskali Muzejsko zbirko NOV za mladino in galerijo Ceneta Štuparja. Tu nas je pozdravila partizanska pesem s plošč, ki je bila dopolnilo obema razstavama: v muzejski zbirki smo si ogledali stalno razstavo o junaškem revolucionarnem boju Bežigradčanov, v sosednji galeriji pa razstavo »Rašica 79«, risbe ki so nastale na srečanju mladih likovnikov v tej med zadnjo vojno požgani vasi.

V nedeljo bo razstava s predvajanjem glasbe v Bežigradski galeriji odprta izjemoma od 9. do 13. ure, na Črnučah pa od 10. do 12. ure.

M. Š.

OD ZAČETKA LETA

# 45.000 udeležencev

Do 29. septembra so za Bežigradom pripravili 25 različnih vaj, ki sodijo v sklop akcije «Nič nas ne sme presenetiti». Na njih je sodelovalo prek 45.000 Bežigradčanov. Obrambni dnevi po šolah so zajeli 11.550 občanov, tekmovanja ob 30-letnici vzgoje in izobraževanja za SLO 11.000, v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela po programu vaj civilne zaščite 8150, za temnitev v krajevni skupnosti Stadion 6000 krajanov.